
Anotace akce: 
K zvládnutí kalamitní situace a obnově lesů po kalamitě musí přispět všichni klíčový hráči. 
V případě státu se jedná především o kompetentní ministerstva a jejich podřízené složky.  
Ministerstvo zemědělství na kalamitní situaci v lesích reagovalo zejména vydáváním Opatření obecné 
povahy, změnou některých právních předpisů ke klíčovým zákonům upravujících hospodaření v lesích. 
Lesní ochranná služba Výzkumného ústavu lesního hospodářství a myslivosti aktivním monitoringem 
kalamitní situaci v lesích, poradenskou službou a osvětou o nových trendech v oblasti ochrany lesa. 
Ústav pro hospodářskou úpravu lesů Brandýs nad Labem vyhotovil pro obnovu lesů po kalamitách 
obnovu komplexní metodický materiálem. Odborní lesní hospodáři pak přenášejí všechny tyto nástroje 
k vlastníkům lesů a v první linii s nimi řeší všechny problémy, které kalamitní situace přinesla. Seminář má 
přinést informace o trendech vývoje a zároveň má být aplikací legislativy, poznatků vědy a výzkumu do praxe.

Seminář je pořádán za podpory Ministerstva zemědělství při České technologické platformě pro zemědělství.

Česká technologická platforma pro zemědělství ve spolupráci s
Českou lesnickou společností Hradec Králové, p. s. 

Vás srdečně zvou na

seminář

OBNOVA LESŮ PO 
KALAMITÁCH 
V PRÁVNÍCH 

SOUVISLOSTECH

Akce se uskuteční 

25. května 2023
Místo konání: Penzion U Čtyřlístku, Hořelec 1, 538 07 Seč



Na Vaši účast se těší pořadatelé!

Seminář je pořádán za podpory Ministerstva zemědělství při České technologické platformě pro zemědělství.

Informace pro účastníky:
•	Akce je akreditována v systému agroporadenství MZe. Účastníci obdrží osvědčení o účasti. Česká lesnická 
společnost je akreditovaná vzdělávací instituce u MV ČR pod číslem AK/l-13/2022.

Odborný garant:
Mgr. Martin Polívka, DiS.
místopředseda RV ČLS, předseda ČLS Hradec Králové, p.s.
tel.: +420 728 887 986, e-mail: polivka@dlhk.cz

Organizační pokyny:
•	Přihlásit se můžete nejpozději do 23. 5. 2023 emailem na martin.76@email.cz 

a martin.vlasak@pardubickykraj.cz.
•	Na jednu přihlášku lze přihlásit i více účastníků.
•	Cestovné a případné další náklady si hradí účastníci sami nebo jejich vysílající organizace. 
•	Nezúčastníte-li se semináře, pošlete za sebe náhradníka

Program semináře
(změna programu vyhrazena)

8:30–9:00 Registrace 
9:00–9:15 Zahájení semináře místopředsedou ČLS 

Mgr. Martin Polívka, DiS. (Diecézní lesy Hradec Králové s.r.o.) 
9:15–10:00 Změny v lesnické legislativě v době probíhající rozsáhlé kůrovcové kalamity

Mgr. Petr Dvořák (Ministerstvo zemědělství ČR) 
a Mgr. Ing. Michal Hrib Ph.D. (Česká zemědělská univerzita)

10:00–10:45 Aktuální stav kůrovcové kalamity a její další očekávaný vývoj
doc. Ing. Petr Zahradník, CSc. (VÚLHM Strnady)

10:45–11:00 Přestávka na kávu 
11:00–11:45 Reprodukční materiál lesních dřevin a kalamitní situace v lesích

Ing. Vlasta Knorová (Ministerstvo zemědělství ČR)  
11:45–12:30 Generel obnovy lesů po kalamitách

Ing. Štěpán Křístek (ÚHÚL Brandýs nad Labem) 
12:30–13:00 Obnova lesů po kůrovcové kalamitě v praxi 

Ing. Jiří Pohan (ČKOLH) a Mgr. Martin Polívka, DiS. (DLHK)
13:00–13:30 Oběd 
13:30–15:30 Venkovní pochůzka, diskuze a ukončení semináře 

Mgr. Martin Polívka, DiS. (DLHK)


